1. Haiinute Momynp pa3HOCTH  HAWOONBIIET0O ¥  HAUMEHBIIETO KOPHEH  ypaBHEHUS

(2% —x—7)* = (5x+1)%

2. Haiiqute Monyiap pasHOCTH  HAaWOONBIIETO W HAMMCEHBLIETO  KOpHEH  ypaBHEHHs
(2x* —x—13)% = (5x+7)%

3. Haiimute Momymb pa3sHOCTH  HamOOJNBIIET0 M  HAaWMCHBINETO KOpDHEH  ypaBHECHUS

(2% +3x—11)? = (5x + 1)~

4. Haiigurte MOAynb  pa3sHOCTM  HAWOONBIIEr0O W HAaWMEHBILEro KOPHEH  ypaBHEHHS

(2% —x—9)* = (Tx+1)%.

5. Haiiqute Monyiap pasHOCTH  HAauOONBIIETO W HAMMCHBLIETO  KOpHEH  ypaBHEHHs

222 +x+49) = (9x+3)2.
(
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